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¿Por qué hemos hecho esta encuesta 
sobre la carne de caza (CC)?

Queríamos conocer la opinión de los cazadores sobre:

• El mercado de la CC

• Las campañas promocionales de la CC

• El uso del término “carne silvestre” para la CC

























CONCLUSIONES
de la encuesta sobre

la carne de caza

CC



•62% consumen habitualmente CC

•54% dicen CC es más cara que otras

•85% dicen cazador cobra poco por su CC

•90% dicen CC tiene más potencial

•68%  no conocen campañas consumo CC



•97% dicen CC está poco promocionada

•69% dicen campañas CC son mejorables

•46% rechazan nombre “carne silvestre”

•33% prefieren “carne de caza silvestre”
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